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„POLI ŢIA LOCALĂ – ORDINE ŞI SIGURANŢĂ” 

 

FURT DE MATERIAL LEMNOS 
 

 Patrulele Poliţiei Locale i-au surprins la data de  13.02.2015, pe numiţii V.Z., 
L.G., V.K. şi L.B., toţi domiciliaţi în Tg.Mureş, în timp ce transportau cu „căruţele” 
material lemnos, provenit din pădurea „Budiului”. Cei în cauză au fost predaţi pe bază 
de proces-verbal lucrătorilor din cadrul Poliţiei Municipale, în vederea continuării 
cercetărilor și stabilirii stării de fapt. 
 

 
 

TULBURAREA ORDINII PUBLICE 
 
Agenţii din  cadrul  Direcţiei  Poliţia  Locală, au acţionat  în  perioada 05 – 

15.02.2015, în vederea prevenirii comiterii de fapte antisociale, cu toate acestea, un 
număr de 42 persoane au fost sancţionate contravenţional pentru tulburarea ordinii şi 
liniştii publice, în conformitate cu prevederile Legii nr. 61/1991R, mai relevante fiind 
următoarele situaţii: 

- ca urmare a unei sesizări telefonice primită la ofiţerul de serviciu al Poliţiei 
Locale, un echipaj mobil s-a deplasat în data de  05.02.2015, la Centrul de Transfuzii 
Sanguine Mureş, unde numitul C.I. , din municipiul Reghin, tulbura ordinea şi lini ştea 
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publică, ameninţând cu acte de violenţă cadrele medicale şi pacienţii. Susnumitul a 
fost sancţionat contravenţional şi îndrumat să părăsească unitatea medicală; 

- la data de 07.02.2015, în jurul orei 2330, un grup de tineri aflându-se în parcul 
din Piaţa Trandafirilor, tulbura ordinea şi lini ştea publică prin strigăte şi manifestări 
indecente. La faţa locului s-a deplasat o patrulă aparţinând Poliţiei Locale care a 
sancţionat persoanele turbulente, conform legislaţiei în vigoare; 

- duminică 08.02.2015, în jurul orei 2300, o patrulă de intervenţie aparţinând 
Direcţiei Poliţia Locală, s-a deplasat pe str. Rozmarinului, unde a sancţionat-o 
contravenţional pe numita T.R., pentru tulburarea liniştii publice prin muzică la 
intensitate ridicată; 

- urmare a unui apel telefonic primit prin Dispeceratul Integrat de Urgenţă 
„112”, la data de 13.02.2015, în jurul orei 2400, un echipaj mobil aparţinând Poliţiei 
Locale, s-a deplasat pe str. Reşiţa, nr. 6, unde numita C.A., tulbura liniştea locatarilor 
prin nivelul ridicat al instalaţiei de sonorizare, respectiva fiind sancţionată 
contravenţional şi somată să respecte normele legale în materie. 

 
ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CUR ĂŢENIE 

 
Numitul K.L., domiciliat pe str. Armoniei, a fost surprins în timp ce arunca 

deşeuri menajere în pârâul „Pocloş”. Cel în cauză a fost sancţionat contravenţional în 
conformitate cu prevederile  HCL nr. 20/2008 şi determinat să aducă „zona” la starea 
de curăţenie iniţială. 

 
CĂLĂTORI SURPRINŞI PE MIJLOACELE DE TRANSPORT ÎN COMUN 

FĂRĂ BILETE SAU LEGITIMA ŢII DE CĂLĂTORIE  
 

În perioada de referinţă cadrele Direcţiei Poliţia Locală au acordat sprijin 
controlorilor din cadrul SC Siletina Impex SRL – SC Transport Local SA, fiind 
depistate un număr de 26 persoane care circulau pe mijloacele de transport în comun 
fără a avea bilete sau legitimaţii de călătorie. Acestea au fost sancţionate conform 
prevederilor HCL nr. 215/2008. 

 
STAŢIONĂRI NEREGULAMENTARE PE DOMENIUL PUBLIC 

 
 Personalul Biroului Siguranţă Rutieră aparţinând Direcţiei Poliţia Locală, au 
constatat şi sancţionat în perioada susmenţionată, un număr de 224 fapte aflate sub 
incidenţa  Hotărârii Consiliului Local nr. 197/2007M, art. 26 şi a Ordonanţei  de  
Guvern nr. 195/2002, fiind ridicate un număr de 32 autoturisme parcate/staţionate 
neregulamentar. 
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